

欧冠半决赛 英超战西甲

一场0:0 场内外冲突多

崇尚进攻、追求华丽的曼城与防守出色、赢球第一的马竞可谓硬币的两面。首回合比赛,马竞在客场一度摆出“5-5-0”的极端防守阵型,最终只以0:1小负。

双方当天转战大都会球场,总比分领先的曼城仍然是占据主动的一方,手握近六成控球率。上半场,曼城获得多次机会。第30分钟,小将福登禁区内横传,德国中场京多安推射击中球门立柱,又跟上头球补射,被马竞后卫费利佩挡出,曼城错失良机。

易边再战,不甘心就此出局的马竞大举进攻,主帅西蒙尼进行的5次换人,全部换上了中前场球员,包括卡拉斯科、科雷亚、苏亚雷斯和库尼亚4名前锋。不过,马竞实力上确实与“蓝月亮”有差距,迟迟无法破门。比赛尾声,马竞队员心态失衡,费利佩故意踢倒福登,吃到第二张黄牌被罚下场,这次犯规也引发两队冲突。补时阶段,马竞主教练西蒙尼在场边鼓掌讽刺裁判,得到一张黄牌,为这场没有进球的比赛画上一个带有争议的句号。另据英国媒体发布的一段视频显示,两队离场时在球员通道又发生冲突,马竞后卫弗尔萨利科向曼城球员投掷杂物,并与英格兰国脚格拉利什发生言语冲突。

“每支在欧冠比赛中来到这座球场的球队都得遭一次罪。对方踢得非常强硬,我们能晋级很幸运。”曼城主帅瓜迪奥拉心有余悸地点评比赛。当被问到如何评价马竞队员的一些犯规时,瓜帅打起太极,“我不能也不会评价别人做什么,我没什么好说的。”

尽管无缘晋级,西蒙尼在赛后发布会上还是肯定了球队的表现,面对如何评价曼城的问题时,这名阿根廷性格教头的回答让人摸不着头脑,“那些词汇量丰富的人很聪明,但我们这些词汇量较小的人也没有那么蠢。”



马竞球员萨维奇(右)与曼城球员福登在比赛中拼抢



利物浦前锋菲尔米诺

10分钟内连入两球

北京时间4月14日,欧冠联赛1/4决赛进行了最后两场次回合比赛,首回合取胜的英超双雄曼城与利物浦守住优势,分别与西甲马德里竞技、葡超本菲卡战平,在两回合的较量中顺利过关,晋级半决赛。

至此,欧冠四强全部产生,他们恰好包括两支英超球队(曼城、利物浦)和两支西甲球队(皇家马德里、比利亚雷亚尔)。半决赛,曼城对阵皇马、利物浦遭遇“黄潜”,“英超VS西甲”的剧情即将上演。

一场3:3 其实踢得挺和谐

首回合客场3:1赢球,让利物浦在与本菲卡的1/4决赛第二回合比赛中占尽优势。两队当天在安菲尔德球场再次交手,为了准备周末与曼城的足总杯半决赛,利物浦主帅克洛普选择轮休了范迪克、阿诺德、萨拉赫、马内等7名主力。

虽然人员上有所保留,但利物浦在打法上仍然大开大合,与对手大打对攻。第21分钟,希腊左后卫齐米卡斯角球传中,助攻中卫科纳特头槌破门,利物浦1:0领先。本菲卡在丢球10分钟后做出回应,20岁的葡萄牙小将贡萨洛·拉莫斯禁区内抽射直挂死角。半场战罢,两队1:1踢平。

下半场比赛,利物浦继续猛攻,第55分钟和第65分钟,巴西前锋菲尔米诺在10分钟内连入两球,将总比分扩大至6:2。此后,利物浦明显有所放松,不甘心大比分失利的本菲卡由乌克兰球星雅列姆丘克和乌拉圭前锋努涅斯各入一球。最终,两队3:3战平,利物浦以总比分6:4晋级四强。

赛后,心情不错的克洛普为球队点赞,“我们轮换了7名队员,但表现却是‘赛季最佳’之一,虽然3:3的比分有些遗憾,但队员们都发挥了自己的特点。”接下来的半决赛,利物浦将与刚刚淘汰“德甲巨人”拜仁慕尼黑的比利亚雷亚尔交手,对此,克洛普说:“他们连续击败尤文和拜仁,确实让人印象深刻。另外,他们的主帅埃梅里特别擅长在杯赛中取胜,是了不起的教练。”

根据赛程,本赛季欧冠半决赛两回合比赛将分别在北京时间4月27日、28日(首回合)和5月4日、5日(次回合)凌晨进行,曼城和利物浦率先在主场作战。

(据《北京晚报》)